



14 декабря 2012г. в МКУ «Центр Электроник» прошло мероприятие, посвященное 20-тилетию районной организации «САД». Участниками мероприятия стали активисты из 11 школ Светлоярского Муниципального района. Поздравить Светлоярскую ассоциацию детей с юбилеем пришли:

глава Светлоярского муниципального района Коротков Борис Борисович;  
советник главы Светлоярского муниципального района – Крайнова Ирина Григорьевна;  
начальник управления социальной защиты населения по Светлоярскому району - Паршакова Тамара Владимировна;  
начальник отдела по делам молодежи – Черноморец Максим Владимирович;  
ведущий специалист отдела образования, опеки и попечительства - Тюнина Юлия Федоровна.

Еще до начала мероприятия всем ребятам подарили памятные значки «20 лет САДу», и разноцветные праздничные колпачки, задав тем самым праздничное настроение. В ходе мероприятия была создана «Книга Солнца» - тематический журнал о деятельности детских общественных организаций, входящих в состав «САД». Ребята из каждой первичной организации оформили страничку о своем объединении, где рассказали о направлениях деятельности, традиционных делах и мероприятиях.

Воспитанники Детской школы искусств Анастассия Мележик и Александра Обрезан поздравили всех замечательными концертными номерами. Зажигательным танцем порадовали собравшихся девочки-участницы ансамбля «Софьюшка».

В рамках мероприятия были подведены итоги межмуниципального конкурса фотографий «Имеет значение» и соревнований по фотокроссу «НЕзависимый формат», основной целью которых стала пропаганда здорового образа жизни и профилактика наркомании среди подростков и молодежи. В соревнованиях по фотокроссу среди

подростков и молодежи Светлоярского муниципального района 3 почетное место заняла команда «Ракурс» - Кировской СОШ, 2 место досталось ребятам из команды «Созвездие 220» - Червленовской СОШ, и победителями фотокросса «НЕзависимый формат» стала команда «Тинейджер NEW» - Ивановской СОШ. Фотоработы победителей конкурсов будут опубликованы в газете «Районочка».

Мероприятие получилось очень интересным, гости и ребята остались довольны, получив массу положительных эмоций. А главное – нашему «САДу» исполнилось 20 лет! И мы ещё раз поздравляем всех «садовцев» с этой знаменательной датой!